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Ο Κιλκισίου Βαρθολομαίος για την έλευση του 
Αγίου Φωτός στην Ελλάδα
/ Γενικά Θέματα / Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Σε ραδιοφωνική εκπομπή μίλησε σήμερα ο εκπρόσωπος Τύπου 
της ΔΙΣ, Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πολυανής και Κιλκισίου 
κ. Βαρθολομαίος σχετικά με την αφή του Αγίου Φωτός και τη 
διαδικασία που θα ακολουθηθεί φέτος, λόγω της έντασης στη 
Μέση Ανατολή και το Ισραήλ.

“Κινούμαστε προς αυτή την κατεύθυνση, ώστε το πρωί του Μεγάλου Σαββάτου να 
μετακινηθούμε στα Ιεροσόλυμα, να παραλάβουμε το Άγιο Φως και να επιστρέψουμε 
στη χώρα μας, όπως γίνεται τις τελευταίες δεκαετίες, περιμένουμε, ωστόσο, τις 
εξελίξεις, οι οποίες αλλάζουν κάθε μέρα“, τόνισε ο Μητροπολίτης Πολυανής και 
Κιλκισίου κ. Βαρθολομαίος.

https://www.orthodoxianewsagency.gr/wp-content/uploads/2026/04/vartholomaios-
03-04-2026.mp3
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“Όπως συνέβαινε τόσους αιώνες, το υπέρυθρο αυτό γεγονός συμβαίνει μόνο στα 
Ιεροσόλυμα. Με την ευχή και την προσευχή μας αγιάζεται η φλόγα, η οποία δίνεται 
από την Αγία Τράπεζα σε όλο το πλήρωμα της εκκλησίας για να συμμετάσχει στην 
τελετή της Αναστάσεως“, ανέφερε ο Μητροπολίτης Πολυανής και Κιλκισίου, 
προσθέτοντας: “Είμαι βέβαιος ότι αν ενσκύψουμε στα δρώμενα της Μεγάλης 
Εβδομάδας θα δούμε το εκούσιο πάθος του Κυρίου μας, ο οποίος καταδικάστηκε σε 
έναν επαίσχυντο και με πόνο θάνατο. Μετά την ένδοξη ταφή έχουμε την ένδοξη 
Ανάσταση. Το μήνυμα είναι ότι με τη χάρη του Αναστάντος Κυρίου, πορευόμαστε 
σε μία σταυρική πορεία, αλλά ακολουθεί πάντα η Ανάσταση. Στις ποικίλες 
προκλήσεις της ζωής και τώρα του πολέμου, με τη χάρη, την ευλογία και τη 
δύναμη της προσευχής, θα πρυτανεύσει η λογική στους ηγέτες“, ανέφερε 
χαρακτηριστικά.

Σε ό,τι αφορά τον Ναό της Αναστάσεως που είναι κλειστός για τους πιστούς, είπε: 
“Οι διαβεβαιώσεις που έχουμε είναι ότι θα μπορέσει να λειτουργήσει με ολιγομελή 
αντιπροσωπεία από τους πατέρες της Αγιοταφικής Αδελφότητας. Οι άνθρωποι 
αυτοί είναι ήρωες και πρέπει να τους ενισχύουμε με την προσευχή μας, για να 
συνεχίσουν με αυτοθυσία αυτή τη μεγάλη θρησκευτική και εθνική αποστολή που 
έχουν αναλάβει“.
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